



**Op maandag 8 jan. 2023 vergadert het bestuur van de Dorpsraad om 20.15 uur in De Burcht**

De vergadering is openbaar.

**De agenda**

1. Opening en vaststelling agenda,.
- 2.
3. Verslag vergadering van maandag 4 december '23  
Is al goedgekeurd en op de site gepubliceerd.
4. Ingekomen post en mededelingen
  - a) Mail van 29.11. nieuwsbrief VKKNB nov.2023, ter kennisname
  - b) Mail van Wouter Hunnekens / Ginder dd 04.12 reminder mbt actualisatie verordening KP op 11 dec. Info door Els
  - c) Mail van Arno van Haren dd 04.12 over "HogewoodApp", -verlaat toegezonden-,Janneke polst de camping.
  - d) Mail van Yvette van Rijckevorsel dd 04.12 m.b.t. samenwerkingsafspraken, ter kennisname.
  - e) Mail van ons dd 05.12 aan WIU over groen-aanplant om het transformatorhuisje aan de Eindsestraat.
  - f) Mail van Patrick Buijs dd 07.12 mbt stukken n.a.v. gesprek van 29.11 over geluidswal A73
  - g) Mail van Volkshuisvesting dd 07.12 mbt uitnodiging woonvisie gemeente. LvC op 22 jan. Els gaat, wie nog? Opgave voor 8 jan. en al of niet mee aan tafel ivm inloop af 17.30 met soep en broodjes.
  - h) Mail van R.O. LvC dd 11.12 mbt paraplubestemmingsplan Parkeernormen, ter kennisname.
  - i) Mail van communicatie LvC dd 15.12 verslag bijeenkomsten omgevingsvisie 2040, ter kennisname
  - j) Mail van W Koetsier PlanBoom dd 19 dec: Janneke heeft het nogmaals op de DR-App gezet.
  - k) Mail van Frank Ermers dd 21.12 Plaatsing laadpaal Linden. Voorstel LvC JPM Keijzerspleintje .  
Korte discussie zo nodig.
  - l) Mail van W. Kraanen dd 21.12 n.a.v brief aan college LvC om uitbreiding opdracht verkeersonderzoek
  - m) Mail van 22.12 nieuwsbrief VKKNB dec. 2023, ter kennisname
  - n) Mail van Maasheggen UNESCO dd 27.12 . Reacties gevraagd, onderbrengen bij een portefeuille?
5. Waar nodig aanvullingen cq wijzigingen in het portefeuille beheer over 2024 (Janneke – Johan).  
We denken aan:
  - a. Formeren werkgroep centrum Linden: pastorie -tuin, kerk, klok en wei.
  - b. Aandachtsgebied Maasheggen
  - c. En verder...zie de meegestuurde bijlagen.
6. Wat verder ter tafel komt.
  - a. Stand van zaken: ijsbaan en Jeux de boules baan?.
  - b. Kosten bekend voor de renovatie van het Mariakapelletje ?
7. Rondvraag

**Datum volgende bestuursvergadering: maandag 5 februari 20.15 uur**

2023.11.26

Johan vd Boom

secretaris DR. Linden